

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение**

детский сад № 27 «Росинка»

№ 10 (58)

Ноябрь 2022 года

ПО КАПЕЛЬКЕ...

Газета для любознательных родителей

*Дети подготовительной группы совместно с учителем
логопедом реализуют проект «Алфавит»*



*В группе раннего возраста прошёл день
здоровья*



Дети первой младшей группы провели день здоровья. Медицинская сестра Чиркова Д.С. показала ребятам как нужно правильно мыть руки



Ребята из старшей группы, под руководством воспитателей Бекетовой Н.С., Шадриной М.П. занимаются ежедневно гигиеническими процедурами.



Под руководством инструктора по физкультуре Шишкиной Н.П. была проведена спортивная эстафета «Здоровым быть хочу».



17 ноября 2022 года ребята встретились с инспектором по основной деятельности пожарной части села Новопышминское Шеметовой Мариной Руслановной



**18 ноября прошёл всемирный день памяти жертв ДТП.
Воспитанники старших групп почтили память минутой
молчания.**



С приходом поздней осени выпало много осадков в виде снега. Ребята старших групп с радостью сооружали постройки из снега, расчищали участки



В детском саду прошёл конкурс по организации развивающей предметно-пространственной среде по ПДД «Лучший центр ПДД»



McDonna

Участники были награждены грамотами.

1 место – Средняя группа. Галишанова В.В, Казанцева О.А

2-место- Подготовительная группа Ведерникова А.П, Ширыкалова Е.С

3 место- вторая младшая – Чернышова Т.В, Худорожкова А.М

3 место- старшая группа – Бекетова Н.С, Шадрина М.П



**Воспитатели средней группы Казанцева О.А.,
Галишанова В.В. приняли участие во II
всероссийском конкурсе фоно- записей на языках
народов РФ «Звучи в веках, родной язык!»**



Воспитанники старшей группы приняли участие в муниципальном проект – конкурсе «Академия Юного Пожарного»



**12 ноября «Всероссийский синичкин день».
Ребята подготовительной группы изготовили
подкормку для птиц.**



Воспитанники детского сада подготовили поздравление для мам.



В честь празднования « Дня Матери» была организована выставка « У мамы руки золотые» где были представлены работы мам.

